
 
Zpravodaj č. 12/2021, vydán v Meclově dne: 20. prosince 2021 

 

 
OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
Uzavření obecního úřadu 
Ve dnech 23. – 31. prosince 2021 bude Obecní úřad v Meclově otevřen jen ve 

středu 29. prosince 2021 (7:30 - 15 hodin). 

Oprava k článku o odpadech 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství v příštím roce se 

rozhodnutím zastupitelstva zvýší na 700 Kč, chybně bylo v minulém zpravodaji 

uvedeno 750 Kč. Za uvedený překlep se omlouváme. 

Poplatky za odpad v roce 2022 
Od 3. ledna 2022 lze na OÚ v Meclově platit poplatky za odpad (700 Kč/osoba 

nebo rekr. objekt) a psy (150 Kč/pes) na rok 2022. Lze platit hotově či kartou. 

Informace o svozu odpadu na konci roku 
Na pátek 24. prosince 2021 vychází svoz popelnic, po dohodě se svozovou 

firmou však odvoz proběhne již ve čtvrtek 23. prosince 2021 (bylo již uvedeno 

v rozpisu). 

 



Třebnický betlém  
V sobotu 25. prosince 2021 od 

13.30 hodin bude široké veřejnosti 

zpřístupněn kostel sv. Jiljí 

v Třebnicích. Návštěvníci si budou 

moci prohlédnout betlém a potěšit 

se pohledem na ježíška v jesličkách.  

Od 14.30 hodin bude jako obvykle 

následovat mše svatá. 

Tříkrálová sbírka v roce 2022 
Tříkrálová sbírka 2022 proběhne v Meclově od 3. do 14. ledna 2022. Stejně 
jako při minulém ročníku budete mít možnost, jak do charitních kasiček na 
podporu potřebných přispět.  
Fyzicky lze přispět  -    na Obecním úřadě v Meclově – během úředních hodin 

na poště v Meclově – v provozních hodinách 
na vrátnici Meclovské zemědělské a. s. 

I letos koledujeme ONLINE! Na oficiálním webu sbírky www.trikralovasbirka.cz 
můžete přispět na pomoc lidem v nouzi nejblíže Vašeho bydliště, a to zadáním 
poštovního směrovacího čísla, názvu obce nebo názvu nejbližší charity.  
Dále můžete přispět převodem na účet: 66008822/0800, variabilní symbol 
777930022. 

 

 
 
 
 
 
 

Termíny svozu komunálního odpadu v roce 2022 
vždy v pátek  

  
  

leden 14, 28        květen 6, 20                     září 9, 23         

únor 11, 25            červen 3, 17                     říjen 7, 21 

březen 11, 25            červenec 1, 15, 29  listopad 4, 18 

duben 8, 22 srpen 12, 26 prosinec 2, 16, 30 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/


Informace ze Základní školy a mateřské školy Meclov  
Počátkem prosince naši školu tradičně navštívil Mikuláš v doprovodu anděla a 
čerta. Některé děti se těšily, jiné s obavami čekaly na to, co bude. Příchod 
Mikuláše ohlásilo řinčení řetězů a cinkání zvonečků. Z každé třídy se ozývaly 
mikulášské básničky a písničky. 
Mikuláš četl z knihy hříchů povětšinou kladná hodnocení.  Hodné děti 
pochválil, zlobivé pokáral. Nezbedníky si čerti chtěli odnést do pekla, ale díky 
přímluvě Mikuláše a anděla, jsou stále mezi námi. Všichni nakonec dostali 
sladkou odměnu.  
V polovině prosince žáci třetího, čtvrtého a pátého ročníku navštívili kino 
Čakan, kde shlédli cestopisný dokument Madagaskar. Po skončení projekce 
mohli žáci pokládat otázky přímo autorovi filmu. S sebou do školy si všichni 
odvezli výukové karty o Madagaskaru. Desátého prosince strávili žáci III. a IV. 
třídy den na zimním stadionu v Domažlicích. Spolu se svými učitelkami si při 
bruslení užili mnoho zábavy a naučili se novým dovednostem.  
Koncem prosince se vyšší ročníky vydaly na výlet na zámek Chudenice, kde 
děti mohly zhlédnout výstavu šumavských betlémů.  

Ve školní výuce i školní družině se děti v průběhu celého měsíce dozvídaly o 
adventu a tradicích, které jsou s tímto obdobím spojené – společně pekly a 
zdobily perníčky, poslouchaly a zpívaly vánoční koledy, za okna vkládaly přání 
pro Ježíška.  



Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 25. ledna 2022 

V každé třídě se objevil vánoční stromeček a žáci si ho ozdobili podle svých 
přání a představ.  
Světýlka svítí, stromečky a třídy jsou nazdobené.  
Na adventním věnci jsme zapálili poslední čtvrtou svíčku a děti už nyní zajímá 
jediné... Přijde letos Ježíšek?  

Mgr. Jitka Novotná 

Myslivecké sdružení Daněk Otov informuje 
Nevídaný úspěch místních myslivců - dokončení 

Po národní výstavě v Lysé nad Labem následoval převoz našeho muflona na 
světovou výstavu myslivosti  do 
maďarské Budapešti, kde muflon 
z lokality „Červený vrch“ u 
Meclova reprezentoval mufloní 
zvěř ČR. Zde byla trofej znovu 
hodnocena tříčlennou mezinárodní 
komisí (foto vpravo), která bedlivě 
posuzovala veškeré její parametry. 
Při vyhlášení výsledků ředitelkou 
celosvětové výstavy myslivosti 
v Budapešti se stalo něco, co jsme 
opravdu nečekali. V novém 
hodnocení získala trofej našeho 
muflona 251,15 bodů CIC (což je 
tedy o 0,75 bodu CIC méně než v Lysé nad Labem). Světoví porotci byli 
přísnější,  ovšem stačilo to na prvenství, absolutního vítěze a nového 
překonání celosvětového rekordu muflonů ulovených ve volnosti. Muflon 
z MS Daněk OTOV je tedy momentálně nejsilnější celosvětovou trofejí 
mufloní zvěře ulovené mimo obory. Gratulovat českému chovu mufloní zvěře 
přišli kolegové z okolních zemí a pro naše sdružení je to opravdu velký úspěch.  

Závěrem bych chtěl moc poděkovat za práci všech mých kolegů myslivců 
našeho sdružení a ještě jednou pogratulovat Ing. Petru Hatlmanovi k jeho 
životní trofeji muflona.  

Za MS Daněk OTOV, myslivecký hospodář Petr Švec 
               MYSLIVOSTI ZDAR! 
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